
 

 

 

 

 

 

 
ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

Αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητές συναδέλφισσες εκπαιδευτικοί, 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες,  

Το πρωί της 28ης Οκτωβρίου του 1940 τα σχολεία παρέμειναν κλειστά, διότι η έναρξη του 

πολέμου διέκοψε αιφνίδια το σχολικό έτος που προ ολίγου είχε αρχίσει. Η Ελλάδα είχε δεχθεί στα 

σύνορά της άνανδρη επίθεση, ενώ πολλές περιοχές της βομβαρδίζονταν, ήδη, ανελέητα. Στην 

απειλή της επερχόμενης καταστροφής και υποδούλωσης, το ελληνικό έθνος με μία βούληση 

αρνήθηκε να υποκύψει στον εχθρό και υπερασπίστηκε με θάρρος την ελευθερία της πατρίδας. Ο 

Ελληνικός Στρατός πολέμησε γενναία και νικηφόρα στο μέτωπο, σκορπώντας σε παγκόσμιο 

επίπεδο το ελπιδοφόρο μήνυμα ότι οι δυνάμεις του άξονα δεν είναι αήττητες και ότι η 

ανθρωπότητα ενωμένη, μπορεί να αντισταθεί και να αναχαιτίσει τον ναζισμό και τον φασισμό. 

Τούτον τον ηρωισμό των προγόνων μας, ανδρών και γυναικών, καθώς και την απαράμιλλη 

ομοψυχία την οποία επέδειξαν στον κοινό σκοπό, τιμούμε τη σημερινή μέρα. Αντλούμε πρότυπα 

από τη δική τους αυτοθυσία και αρετή, στον διαρκή αγώνα που απαιτεί η προάσπιση του αγαθού 

της ελευθερίας, της δημοκρατίας και της ευημερίας των λαών. Ιδιαίτερα, τη στιγμή που κατά τη 

φετινή επέτειο στο παγκόσμιο σκηνικό εξακολουθούν να διεξάγονται βίαιοι πόλεμοι, το μήνυμα 

της εορτής εστιάζει πρωτίστως στο αίτημα της παγκόσμιας ειρήνης και στην αντίσταση σε 

οτιδήποτε επιβουλεύεται την ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Δικό μας χρέος αποτελεί 

το να συνεισφέρουμε στο βαθμό που μας αναλογεί, στο να καταστεί και στην εποχή μας η Ελλάδα 

αντάξια της ένδοξης ιστορίας της. 

Χρόνια πολλά στις Ελληνίδες και στους Έλληνες! 

 

 

Λάρισα, 26/10/2023 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

--- 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
--- 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

  


